ВІДПОВІДІ ДО ЗАВДАНЬ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З БІОЛОГІЇ
2018 рік
8 клас
ТЕСТОВИЙ ТУР
Завдання групи А
(Серед відповідей правильна одна; кожне питання оцінюється в 0,5 бали)
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	б
	г
	б
	в
	в
	б
	в
	б
	в
	б 


		
Завдання групи Б
(Правильних відповідей одна чи кілька; кожне питання оцінюється 1 балом)

	1.
	а, г, д
	11.
	а, б, д

	2.
	б, г, д
	12.
	б, г

	3.
	а, в
	13.
	а, в, г, д

	4.
	а, в, 
	14.
	а, б, г

	5.
	б, г
	15.
	г

	6.
	б, в, г, д
	16.
	а, б 

	7.
	г, д	
	17.
	б

	8.
	б, г, д	
	18.
	а, б, д

	9.
	а, г, д	
	19.
	а, в, д

	10.
	а, б, в, г
	20.
	г


Завдання групи В
В1. (4 бали) 

а-так, б-так, в-ні, г-ні

В2. (4 бали) 	
а-ні, б-ні, в--, г-ні


Максимальна кількість балів – 45	











9 клас

ТЕСТОВИЙ ТУР
Завдання групи А
(Серед відповідей правильна одна; кожне питання оцінюється в 0,5 бали)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	б
	г
	б
	в
	в
	б
	в
	б
	б
	б


		Завдання групи Б
(Правильних відповідей одна чи кілька; кожне питання оцінюється 1 балом)
	1.
	а, г, д
	11.
	а, г

	2.
	б, г, д
	12.
	б, г 

	3.
	а, в
	13.
	а, в, г, д

	4.
	а, в
	14.
	в, д

	5.
	б, г
	15.
	г

	6.
	б, в, г, д
	16.
	а, б

	7.
	г, д
	17.
	б

	8.
	б, г, д
	18.
	а, б, д

	9.
	а, г, д
	19.
	а, в, д

	10.
	а, б, в, г
	20.
	г


Завдання групи В

В1. (4 бали) 

а-так, б-так, в-ні, г-ні

В2. (4 бали)

І-В, ІІ-А, ІІІ-Г, IV-Б


Максимальна кількість балів – 45	














10 клас
ТЕСТОВИЙ ТУР
	Завдання групи А	
(Серед відповідей правильна одна; кожне питання оцінюється в 0,5 бали)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	б
	г
	б
	а
	в
	б
	в
	б
	в
	б

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	г
	в
	г
	б
	а
	г
	б
	г
	б
	в


		
Завдання групи Б
(Правильних відповідей одна чи кілька; кожне питання оцінюється 1 балом)

	1.
	а, г, д
	21.
	б, в, г

	2.
	б, г, д
	22.
	а, б, г, д

	3.
	а, в
	23.
	в, г

	4.
	а, в
	24.
	а, б, в

	5.
	б, г
	25.
	в, д

	6.
	б, в, г, д
	26.
	б, в

	7.
	г, д
	27.
	а, в

	8.
	б, г, д
	28.
	б, в

	9.
	а, г, д
	29.
	б

	10.
	а, б, в, г
	30.
	б, в, г

	11.
	а, б, д
	31.
	б, г

	12.
	б, г
	32.
	д

	13.
	а, в, г, д
	33.
	а, б

	14.
	а, б, г
	34.
	а, б, в

	15.
	г
	35.
	б

	16.
	а, б
	36.
	в, г

	17.
	б
	37.
	а, б, в, г

	18.
	а, б, д
	38.
	г, д

	19.
	а, в, д
	39.
	б, в, г, д

	20.
	г
	40.
	д



Завдання групи В
В1. (8 балів) 	
А-ні, Б-так, В-ні, Г-так
В2. (6 балів)
2.1-а,    2.2-а   2.3-г    2.4-д     2.5-б,     2.6-е
В3. (4 бали)
І-В, ІІ-А, ІІІ-Г, IV-Б
В4. (4 бали)
а-так, б-так, в-ні, г-ні

Максимальна кількість балів – 84	

11 клас
ТЕОРЕТИЧНИЙ ТУР 

Задача (6 балів) 
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ТЕСТОВИЙ ТУР

	Завдання групи А	
(Серед відповідей правильна одна; кожне питання оцінюється в 0,5 бали)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	б
	г
	б
	а
	в
	б
	в
	б
	в
	б 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	г
	в
	г
	б
	а
	г
	б
	г
	б
	в


	
	Завдання групи Б
(Правильних відповідей одна чи кілька; кожне питання оцінюється 1 балом)
	1.
	а,  г, д
	21.
	б, в, г

	2.
	б, г, д
	22.
	а, б, г, д

	3.
	а, в
	23.
	в, г

	4.
	а, в
	24.
	а, б, в

	5.
	б, г
	25.
	в, д

	6.
	б, в, г, д
	26.
	б, в

	7.
	г, д
	27.
	а, в

	8.
	б, г, д
	28.
	б, в

	9.
	а, г, д
	29.
	б

	10.
	а, б, в, г
	30.
	б, в, г

	11.
	а, б, д
	31.
	б, г

	12.
	б, г
	32.
	д

	13.
	а, в, г, д
	33.
	а, б

	14.
	а, б, г
	34.
	а, б, в

	15.
	г
	35.
	б

	16.
	а, б
	36.
	в, г

	17.
	б
	37.
	а, б, в, г

	18.
	а, б, д
	38.
	г, д

	19.
	а, в, д
	39.
	б, в, г, д

	20.
	г
	40.
	д 



Завдання групи В
В1. (6 балів) 	
1.1-а,    1.2-а   1.3-г    1.4-д     1.5-б,     1.6-е
В2. (12 балів)
2.1-б,   2.2-г,   2.3-а, б, в,    2.4-б, в,   2.5-а,б,в,г,ж,з     
2.6: структура 1 – б, м ;  структура 2 – а; структура 3 – е, ж; структура 4 – е;
структура 5 – к; структура 6 – з, структура 7 – в, д; структура 8 – г 
В3. (4 бали)  І-В, ІІ-А, ІІІ-Г, IV-Б
В4. (4 бали)  а-так, б-так, в-ні, г-ні

[bookmark: _GoBack]Максимальна кількість балів –94	
image1.jpeg
Po3e’nzanns

Aano:

A — reH petunity;

2 — I'eH HOPMaJIBHOTO 30py;

B — ren nopmanmsroro 30py;

b — ren peruniry;

C — ren HopManBHOTO 30py;

C — IeH peTHHiTy;

AA — perunit;

Aa — perunir;

2a — HOpMaNkHHi 3ip;

BB — HopmansHHii 3ip;

Bb — HopmarnsHwi 3ip;

bb — peTunir;

XCXC — HopMansuuit 3ip y KiHKw;
XCXc — HopmansHuit 3ip y Kinkwu;
XcXc — petunir y xinkw;

XCY — HopmankHuif 3ip y Yoitokika;
XcY — perunir y yonosika.

ﬁMonipHicu HApOJUKEHH JiTei, XBO-
PHX Ha peTHHIT — ?

Kapi oui, Temne Bonoccs, Rh+ — 9/32 = 28,125%;
Kapi oui, TeMHe Bojioces, Rh——9/32 = 28,125%;
Kapi oui, cBiT/e Bonoces, Rh+ —3/32=9,375%;

Kapi 0ui, TeMHe Bonoces, Rh—— 3/32 = 9,375%;

GnakuTHI 0yi, TeMHe Bonoces, Rh+ — 3/32 = 9,375%;

6maxuThi oui, Temue Bosoces, Rh—— 3/32 = 9,375%;

GnakuTHi 04i, cBiTiIe Bonoces, Rh+ — 1/32 = 3,125%;

GrakuTHi o4i, cBitie Bonoces, Rh- — 1/32 =3,125%.

Binnosine. Biporignicts mapomkenns B it cim’7 611aKHTHOOKOT, CBITTOBO-

TI0COl, Pe3yc-HETaTHBHOI THTHHHN CTAHOBHTE 3,125%.

379. NirMentnmit petunit (nporpecytoue 3pyxeHHs nons 30py 1 NOCHIEHHS Hiu-
HOT caimoT) Moxe YCIaZIKOBYBATHCH TPHOMA MLISAXAMH: SK 2
MiHaHTHA 03HAKA, SK 2yTOCOMHA PELCCHBHA O3HAKA | fIK PELIECHBHA 03HAKA,
34emiena 3 X-xpomocomow. Busnaure pjj
XBODHX Ha PETUHIT, ¥ CiM’T, e MaTu TETEPO3HIOTHA 3a BCiMa TPEOMa NapaMu
TeHiB, a 6aThKO 3A0PORHii 32 Beima TPEOMa O3HAKaMH.

POTIRHICTE HAPOMKeHHS HiTef,

HiBuatka: Hopman;
Xnonuuku: HOpMa;
Bianosine. Bipori;

CTaHOBHTb 62,5%:; 3 Hix

380. Kapooxa NpaBopyx
PYKOTO 6nakuTHOO}
IyIbra, JansTouik,
Gyne mynsroro-nan
NoMiHaHTHI ayToco
XpomMocomoro? ko
Apyroxs?

Hano:

A —ren TIPaBOPYKOCTi;

4 — reH niBopykocri;

B — ren kapux oueii;

b — ren GnakurHx oyel;
D — ren rRopMasnsroro 30,
d—ren JaBTOHi3MY;
AA — TIPaBOPYKHif;
Aa— TIpaBOPYKHIA;

a2 — urynera;

BB — kapi oui;

Bb — kapi oui;

bb — 6nakurhi oui;
XDXD — HopMansumii 3ip

XDXd — Hopmasmuis 3ip

XdXd — )kiuxa-}lannonix;
XDY — Hopmansmmii 3ipy
XdY — 4onoBik-nansTonix

Konip oveii y XBODHX AiTeit





image2.jpeg
3anoBHIOEMO pewiTKy IlenHera

F| ABXC | ABXe | AbXC | AbXc aBXC | aBXc | abXC | abXc
T AaBBXCXC| AaBBXCXc|AaBbXCXC| AaBbXCXc|aaBBXCXC| 3aBBXCXc¢ | aaBbXCXC aabbXCXc
AiBuMHKa, | NiBYMHKA, | AiBumHKa, | AiBUMHKA, niBuKHK, | AiBYHHKa, | AIBYHHKE, NliBuUHMHKa,
peTHHIT peruniT PpeTHHIT PeTHHIT | HOpManb- | HOPMalb- | HOpMATb- HOpMATL-

i 3ip HUH 3ip HHH 3ip AUl 3ip
[AaBBXCY| AaBBXcY | AaBbXCY { AaBbXcY 2aBBXCY | aaBBXcY | aaBbXCY | aaBbXcY

NHOTHK, | XTOMmHK, | XI0MHK, | XTOMUMK, | XHOMMMK, | XJIOUMHUK, | XNOMIK, XIOMHHE,

2| “penmi | pemmmit | pemuwir | pemumir | mopMas: petunit | Hopwams- | peThHit

- x0f, CBIT108 ‘vt 3ip il 3ip

JliBuaTka: HOPMATBHHL 3ip — 4/16 = 25%; petunit — 4/16 = 25%.
' CIICHHA HI XIOMMKH: HOPMABHH 3ip — 2/16 = 12,5%; perusit — 6/16 = 37,5%.
AVTOLOMEA 30 Binnosiab. BiporiicTs HAPOJVKEHHS AHTHHY 3 aHOMAIi€ro 30py B Lk ciM’T
eCHBHA O3HAKA, TaHOBHTH 62,5%; 3 HEX UL HBUHHKH — 25%, JU1f XTOMIHKa — 37,5%.
r_}‘::::ﬂn;;ﬁ 380. Kapooka npaBopyka XiHKa 3 HOPMAILHHM 30poM BUHILIA 3aMiXk 3a NIPaBo-
& PYKOro GIaKHTHOOKOTO AIbTOHIKA. Y HHX HapOAMIACk OIaKMTHOOKA ROUKa-
rynsra, AanbToRiK. Sxa BipOTiZHICT TOTO, 1O HACTYIHA THTHHA B wid cim’i
Gy/e Iy TBIO-ANBTOHIKOM, SKIIO RifOMO, 1110 Kapi 04i Ta IpaBopyKicTh —
JIOMiHAHTHI ayTOCOMHi O3HAKH, & JABTOHI3M — PelleCHBHA, 3HETUICHA 3 X-
xpoMocomoio? SJkoro Konbopy oui MOXyTh OyTH ¥ XBOPHX HiTeii HHOro Mo~
apyHoKs?
Po36’A3aHHA
Tano: AaBbXDXd AabbXdY

A — reH NpaBOPYKOCTI;
a — red TiBOPYKOCTI;

B — reH Kapux ouel; *
b — ren GnakMTHYX Ouei; aabbXdXd

D — reH HOpMansHOro 30py;

d—reH )Jarﬁfmnizmy; o rametn(ABXD
AA — npaBopyxuif; "ABXd
Aa — npaBopyXuii;

aa — HIynera;

BB — kapi oui;

Bb — kapi oui;

bb — GnakuTHi 0Yi;

XDXD — HOpMAIBHHIA 3ip Y KiHKH;
XDXd — HOpMAJTBHHIA 3ip Y KIHKH;
XdXd — KiHKa-aTbTOHIK;

XDY — HopmanbHui 3ip Y qonosixaj

XdY — HOMNOBiK-JANBTOHIK.

Konip oueil y XBopux niteit — ? ]





